

直击看点

第83届奥斯卡金像奖致敬英国电影

短信播报



钟镇涛宣传《宅男总动员》

2月28日,钟镇涛(右)和张懿予介绍《宅男总动员》...

世乒赛选拔赛将在诸城举行

记者 杨国胜 报道 本报北京2月28日讯 国家体育总局乒...

《国王的演讲》夺得四项大奖

□ 本报记者 戴玉亮

奥斯卡最佳影片 《国王的演讲》剧情简介

大英帝国在乔治五世去世(迈克尔·刚本饰)之后,终于迎来了耻辱的时刻,令国民都倍感羞耻的爱德华八世(盖·皮尔斯饰)最终还是选择了“爱美人不爱江山”,宣布退位让贤...



因影片《国王的演讲》获第83届奥斯卡最佳男主角的科林·费斯手捧“小金人”。

北京时间2月28日午间时分,第83届奥斯卡金像奖所有奖项一一揭晓。获得12项提名的英国电影《国王的演讲》夺得包括最佳影片、最佳导演、最佳原创剧本和最佳男主角在内的4项大奖...

《国王的演讲》技术上堪称完美,几乎没有任何漏洞,科林·费斯、杰弗里·拉什、海伦娜·邦汉·卡特以及盖·皮尔斯等人的表演也着实强大。但《国王的演讲》是一部老派的英伦电影,优点是扎实,缺点是太扎实...



2月27日,在美国加利福尼亚州洛杉矶的好莱坞柯达剧院,演员安妮·海瑟薇亮相红地毯。

演片《在最后一站》——英国电影学院奖上大获全胜。然而令很多人没有想到的是,就是这个对奥斯卡最没有风向标意义的电影奖,却成了《国王的演讲》上演大翻盘的前戏...

生于1972年的汤姆·霍伯,之前最有名的电影是2005年的《伊丽莎白》。拍过不少电视剧的他,获奖纪录也只是6次艾美奖提名,1次获奖。在汤姆·霍伯拿下奥斯卡奖之后,最新的“百度百科”称其“凭借对《国王的演讲》沉稳有力的掌控,向世界观众展现了一部鲜有瑕疵的精良制作”。

本届奥斯卡四大表演奖毫无悬念,与本报此前的预测如出一辙。科林·费斯以口吃国王一角如愿加冕影帝。娜塔莉·波特曼凭借在《黑天鹅》中突破性的演出获封影后,成功进入殿堂级女演员行列。挺着大肚子领奖的娜塔莉,让我们看到了什么叫双喜临门...

娜塔莉,让我们看到了什么叫双喜临门。演员阵容强大的《斗士》获得3个配角奖提名,并使克里斯蒂安·贝尔和梅丽莎·里奥最终站在了领奖台上。两位实力派演员最终得到肯定,获奖实至名归。

2010年被影迷狂热捧杀的克里斯托弗·诺兰导演作品《盗梦空间》虽然在颁奖季上无一斩获,但却显示了强大的技术实力,最终拿下最佳摄影、最佳音效剪辑、最佳音响效果以及最佳视觉效果4项技术大奖,总算为诺兰找回些自尊。而另一位鬼才导演蒂姆·伯顿执导的《爱丽丝梦游仙境》则获得了最佳艺术指导和最佳服装两个奖项。

2010年全球票房冠军影片《玩具总动员3》不出意料地获得了最佳动画长片奖。最佳外语片则被授予丹麦导演苏珊娜·比尔的《更好的世界》。《监守自盗》获得最佳纪录长片奖。



因影片《黑天鹅》获第83届奥斯卡最佳女主角奖的娜塔莉·波特曼手捧“小金人”。

■ 奥斯卡颁奖花絮

女星礼服主打红银两色

得体合身更显个性

新华社洛杉矶2月27日电 27日晚在美国好莱坞柯达剧院举行的第83届奥斯卡颁奖礼上,期待已久的女星礼服纷纷亮相。今年的礼服主打红色、银色和珠宝亮片,不仅延续复古之风,而且更加得体合身,令众多评论家直呼“惊艳”。

格古典、含蓄,激起了影迷们阵阵尖叫。红色也是西班牙著名女星佩内洛普·克鲁兹的最爱,刚刚升级为母亲的她,一身绚丽红色长裙亮相,与丈夫共同走上红毯,甜蜜而美丽。

水晶头骨王国》的著名女星凯特·布兰切特则以一身浅紫色优雅长裙亮相,尤其后背肩带设计和大量珠宝镶嵌引人注目。她则选择以一身浅紫色优雅长裙亮相,尤其后背肩带设计和大量珠宝镶嵌引人注目。

“准妈妈”来说,时尚并不是盛装打扮。她说:“身着礼服当然让我很兴奋,但是我更喜欢在家随意穿着,不用化妆。这是我最大的奢望。”

《房不剩防》3月上映

2月28日,演员李菁(右)、何云伟在喜剧电影《房不剩防》发布会上说相声。他们在电影中饰演来自农村的炒房团成员。

Table with lottery results for the 'Da Zhong Daily' charity lottery. Columns include prize tiers (头等奖, 二等奖, etc.), ticket numbers, and prize amounts.

责任编辑 刘君

电话:(0531)85193407 Email:liujun@dzwww.com



老得罪同僚的升官达人——左宗棠发迹史

□ 汪衍振

23 樊燮只好施礼退出,到布政使衙门去领粮餉。樊燮走后不久,左宗棠手拿起草好的奏稿来到签押房,把奏稿递给骆秉章,说道:“参劾樊燮的奏折我已经拟出了个大概,请大人过一下目,看能不能用。”

清国堂堂的四品京卿,是京官,怎么能是空顶子呢?照你这么说,衙门里的那些四品候补道就都别活了。季高啊,你听本都院讲,樊燮同你说的话不过是气话,别看他是一品顶戴,他头上的一品顶戴可抵不上你头上的这个四品顶戴!四品京卿,放到省里可就是三品臬台啊。他樊燮不过是借机想把老弟赶走,让本都院身边少个帮手罢了。你是聪明人,可不能上他这个当!季高,你说让谁去永州好呢?”



现代都市单亲家庭悲喜剧——出租爸爸

□ 邓燕婷

14 方原也摘下墨镜,回给她一个灿烂的微笑。他被这女人盯得终于有一点不自在了,甩甩头主动说:“我的情况你妈跟你讲了吧,我什么时候去见见孩子?”

在嘴巴像上了油,涂了蜜,又滑又甜了。人总是要进步的嘛,尤其是在很需要钱的时候。这些话比起在监狱里向管教汇报思想时所说的又算得了什么呢。

施米路收住笑,变得一脸正经。“你要知道!包括我的生活习惯和一些过去,你都要知道!不然,你怎么能当我老公、宝珠的爸爸呢?万一女儿以后问你事情怎么办?”方原不假思索地又问:“你还是挺有性格的嘛,我可不是开玩笑的,我来这儿吃饭,刚开始有点不可告人。”